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Ο Κωνσταντίνος Γκέρτζος γεννήθηκε στην Αξιούπολη του Κιλκίς και από το 1981 
ζει και εργάζεται στην Πάτρα. Έχει εργαστεί στην Ελληνική Βιομηχανία Όπλων Αιγίου 
από το 1985 έως το 2000 και στην Δευτεροβάθμια Επαγγελματική Εκπαίδευση ως 
Μηχανολόγος ΠΕ82 (ΠΕ12.04) από το 2000 - σήμερα (με 2η ειδικότητα ΠΕ83 
Ηλεκτρολόγων).  

Έχει Διδακτορικό Δίπλωμα από το τμήμα Μηχανολόγων & Αεροναυπηγών 
Μηχανικών του Παν. Πατρών, Δίπλωμα Μηχανολόγου Μηχανικού από το τμήμα 
Μηχανολόγων Μηχανικών του Παν. Πατρών, Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στην 
Εκπαίδευση Ενηλίκων στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ), Πτυχίο 
Παιδαγωγικών Σπουδών ΣΕΛΕΤΕ/ΠΑΤΕΣ, Πτυχίο Ηλεκτρολογίας στο ΤΕΙ Πάτρας. 
Γνωρίζει Αγγλικά σε επίπεδο Γ1 (πτυχίο ΚΠΓ και TOEIC 935/990). 

Έχει 6 δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά με κριτές και 2 σε διεθνή συνέδρια με 
κριτές με περισσότερες από 240 αναφορές (Scopus) και 340 αναφορές (Google 
Scholar). Έχει επίσης 11 δημοσιεύσεις σε ελληνικά συνέδρια και έχει συμμετοχή στην 
οργανωτική επιτροπή ενός συνεδρίου. 

Έχει διατελέσει Διευθυντής και Αναπληρωτής Διευθυντής στο ΙΕΚ Πάτρας, 
Υποδιευθυντής στο 1ο ΕΚ Πάτρας, Διευθυντής στην 2η ΕΠΑΣ Πάτρας, Διευθυντής του 
9ου Εσπ. ΕΠΑΛ Πάτρας και Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Μηχανολόγων στο 
ΠΕΚΕΣ Δυτ. Ελλάδας - Πελοποννήσου. 

Έχει διατελέσει Πρόεδρος του Ειδικού Εξεταστικού Κέντρου Πάτρας για τα ΕΠΑΛ, 
Πρόεδρος του Ειδικού Εξεταστικού Κέντρου Πάτρας για τα ΓΕΛ, Πρόεδρος Εξετάσεων 
Πιστοποίησης για τα ΙΕΚ (ΠΕΕΠ Δυτ. Ελλάδας) και Πρόεδρος της Τριμελούς 
Συμβουλευτικής Επιτροπής (για τα ΙΕΚ) Δυτ. Ελλάδας. 

Έχει διδακτική εμπειρία στο τμήμα Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών 
του Παν. Πατρών στο οποίο είναι εξωτερικός συνεργάτης από το 2000 και στο τμήμα 
Μηχανολογίας και Ηλεκτρολογίας του ΤΕΙ Πάτρας. Έχει διδακτική εμπειρία πάνω από 
4000 ώρες σε σεμινάρια διαφόρων φορέων (ΕΕΔΕ, ΤΕΕ Δυτ. Ελλάδας, ΚΕΚ, ΙΕΚ, 
ΕΛΚΕΠΑ) 

Έχει επιμορφωθεί σε 9 πιστοποιημένα προγράμματα του ΕΚΔΔΑ συνολικής 
διάρκειας 315 ωρών σε θέματα διοίκησης και σε πρόγραμμα εξ αποστάσεως 
διδασκαλίας (Moodle). Έχει παρακολουθήσει επιτυχώς το Β1 επίπεδο επιμόρφωσης 
στις ΤΠΕ. 

Συμμετείχε στην 1η ιδρυτική Διοικούσα επιτροπή του Συλλόγου Τεχνικών 
Επιστημόνων Βιομηχανίας (ΣΤΕΒ) Αχαϊας ως Γ. Γραμματέας. 

 

mailto:kgertzos@gmail.com
mailto:gertzos@upatras.gr

